平安证券有限责任公司 关于普莱柯生物工程股份有限公司 定期现场检查报告

平安证券有限责任公司(以下简称"平安证券")作为普莱柯生物工程股份有限公司(以下简称"普莱柯"或"公司")首次公开发行股票的保荐机构,根据中国证券监督管理委员会《证券发行上市保荐业务管理办法》,以及《上海证券交易所上市公司持续督导工作指引》等有关法律法规和规范性文件的要求,对普莱柯进行了2015年度及2016年1-3月份定期现场检查。现将检查情况汇报如下:

一、本次现场检查的基本情况

(一)人员安排、日程安排

保荐代表人孙洪臣和持续督导员张坤于 2016 月 6 月 16 日至 2016 年 6 月 19 日、2016 年 7 月 7 日至 2016 年 7 月 8 日对普莱柯进行现场检查。

(二) 现场检查方案

- 1、查阅并复制"三会"会议文件,同时与公开信息披露公告对照;查阅并 复制信息披露档案、资金往来账、募集资金对账单以及重大商务合同等工作底稿;
 - 2、与管理层沟通访谈和问询公司经营情况、对外投资情况:
- 3、现场查看公司生产经营场所及募集资金建设项目,了解公司经营情况, 保证符合法律及有关规定。

(三) 现场检查内容

- 1、公司治理和内部控制情况、三会一层运作情况;
- 2、信息披露情况:
- 3、独立性以及与控股股东、实际控制人及其他关联方资金往来情况;
- 4、募集资金使用情况:
- 5、关联交易、对外担保、重大对外投资情况;
- 6、经营状况;
- 7、保荐机构认为应予以现场检查的其他事项。

二、对现场检查事项逐项发表的意见

(一)公司治理和内部控制情况、三会一层运作情况

检查人员收集并查阅了普莱柯最新的公司章程、三会议事规则、各委员会议事规则、信息披露管理办法、募集资金使用管理办法、内部审计制度等有关公司治理及内部控制的各相关制度。同时,收集并查阅了普莱柯的三会会议文件、内部审计委员会工作报告、董事、高管变动相关文件等,重点关注了上述会议召开方式与程序是否合规。

经核查,保荐机构认为:持续督导期间,普莱柯已建立的各制度执行情况较好;三会运作情况良好;内控环境良好、风险控制有效。

(二) 信息披露情况

检查人员收集并查阅公司自 2015 年 9 月至 2016 年 3 月的信息披露文件、机构调研的承诺函及调研记录、董监高持股变动情况等,重点关注对外信披文件审核流程执行情况及内幕信息知情人登记情况。

经核查,保荐机构认为:公司严格按照《公司法》、《证券法》、《上市公司信息披露管理办法》、《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规及公司相关规章制度的要求进行信息披露,已披露的公告与实际情况相一致,披露的内容完整,信息披露档案资料完整,不存在应予以披露而未披露的事项。

(三)公司的独立性以及与控股股东、实际控制人及其他关联方资金往来 情况

持续督导期间,公司独立运作,具有完整的采购、生产和销售系统及配套设施,不存在可能对资产、人员、业务、财务及机构独立性产生重大不利影响的事项。

经过实地查看公司的生产经营状况,未发现公司与控股股东及其关联方存在 非经营性资金往来。

(四)募集资金使用情况

检查人员收集并查阅了公司募集资金专户的明细账、募投项目台账、银行对 账单以及大额资金支出原始记账凭证、在建工程、固定资产明细表、会计师鉴证 意见、对暂时闲置募集资金进行现金管理等相关资料,并对财务总监进行了现场 访谈。

经核查,保荐机构认为:公司已按要求制定有《募集资金使用管理办法》,

募集资金的存放和使用符合制度要求,不存在违法违规使用募集资金的情形。

(五)关联交易、对外担保、重大对外投资情况

检查人员查阅了公司应收账款、应付账款、其他应收账款、其他应付账款、 等科目余额表,关联交易、对外担保、重大对外投资的审议文件及各相关合同和 原始凭证,并对公司高管及财务人员等进行访谈。

经核查,保荐机构认为:截至 2016 年 3 月 31 日,公司不存在重大关联交易,公司不存在对外担保情况,公司对外投资等均依《公司章程》、《投资、担保、借贷制度》等各相关制度履行了相关决策程序,不存在损害上市公司股东利益的情况。

(六) 经营情况

现场检查人员收集并查阅了公司重要科目明细表,抽取前五名或其他重要客户、供应商的合同、发票、打款凭证及其他相关文件等财务资料,查阅了 2015 年度年报、2016 年第一季度报告并对公司高管进行了访谈。

对复杂的行业形势,2016年度公司营业收入保持稳定,2016年第1季度营业收入有一定的下滑,主要系公司政府采购产品收入同比减少所致。

经核查,保荐机构认为:普莱柯 2015 年度的营业收入和净利润及 2016 年第1季度等数据较去年同期无重大波动,公司总体经营状况稳定。

(七) 保荐机构认为应予现场核查的其他事项

无。

三、上市公司应注意的事项及建议

不断完善公司的治理结构,提高公司的经营管理水平,为股东创造更好的回报。

四、是否存在《保荐办法》及本所相关规则规定应向中国证监会和本所报告的事项

公司不存在按《保荐办法》及上海证券交易所相关规则规定应向中国证监会和上海证券交易所报告的事项。

五、上市公司及其他中介机构的配合情况

在本次现场检查工作中,普莱柯积极提供所需文件资料,为保荐机构的现场 检查工作提供便利。

六、本次现场检查的结论

经过现场检查,本保荐机构认为: 持续督导期间,普莱柯在公司治理、信息披露等方面已建立相关的制度并不断健全,已建立制度得到有效执行;公司资产权属清晰完整,人员、机构、业务、财务等均保持独立,不存在控股股东、实际控制人及其他关联方违规占用资金的情况;不存在违规存放或违规使用募集资金的情况;不存在违规对外担保;关联交易以及对外投资等方面不存在违法违规现象。2015年9月至2016年3月,公司经营正常。

特此报告。

(本页无正文为《平安证券有限责任公司关于普莱柯生物工程股份有限公司 定期现场检查报告》之签字页

保荐代表人: 3、洪、至

孙洪臣

and

韩 鹏

平安证券有限责任公司

2016年7月13日

(本页无正文,为《平安证券有限责任公司关于普莱柯生物工程股份有限公司 定期现场检查报告》之签字页)

保荐代表人:_		-
	孙洪臣	韩鹏

